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Аналитическая справка 

по результатам мониторингового исследования удовлетворенности 

родителей качеством деятельности педагогов по реализации ООП качеством 

присмотра и ухода за детьми 

 

Дата: май 2022 г. 

Цель: изучение эффективности функционирования образовательного учреждения на 

основе анализа удовлетворенности родителей (законных представителей) как участников 

образовательного процесса качеством образования. 

 Задачи: 

1) определить степень удовлетворѐнности родителей качеством деятельности 

педагогов по реализации ООП ДО, качеством присмотра и ухода за детьми; 

2) разработать рекомендации по улучшению качества оказания образовательных 

услуг в детском саду. 

Форма исследования: индивидуальная 

Методика: анонимное анкетирование в виде закрытых вопросов. 

Педагогами 25 мая 2022 года было проведено исследование удовлетворѐнности родителей 

качеством оказания образовательных услуг. Общая выборка исследования составила 9 

человек (70% от общего числа родителей). 

 

1  Моему ребенку нравится ходить в детский сад:  

  Полностью согласен  89% 

 Скорее согласен  11% 

 Скорее не согласен  0% 

 Полностью не согласен  0% 

 Затрудняюсь ответить  0% 

2  Работа воспитателей и сотрудников детского сада достаточна, 

чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен: 

 

 Полностью согласен  89% 

  Скорее согласен  11% 

 Скорее не согласен  0% 

 Полностью не согласен  0% 

 Затрудняюсь ответить  0% 

3  В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка: 

 

 Полностью согласен  89% 

 Скорее согласен 0% 

 Скорее не согласен  0% 

 Полностью не согласен  0% 

 Затрудняюсь ответить 11% 

4 Мой ребенок хорошо ухожен, за ним хороший присмотр в  



детском 

саду: 

 Полностью согласен  100% 

 Скорее согласен 0% 

 Скорее не согласен  0% 

 Полностью не согласен  0% 

 Затрудняюсь ответить 0% 

5 Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду:  

 Полностью согласен  89% 

 Скорее согласен 0% 

 Скорее не согласен  0% 

 Полностью не согласен  0% 

 Затрудняюсь ответить 11% 

6 Меня устраивает материально-техническое обеспечение детского 

сада: 

 

 Полностью согласен  100% 

 Скорее согласен 0% 

 Скорее не согласен  0% 

 Полностью не согласен  0% 

 Затрудняюсь ответить 0% 

7 Меня устраивает подготовка к школе, осуществляемая в детском  

 Полностью согласен  89% 

 Скорее согласен 0% 

 Скорее не согласен  0% 

 Полностью не согласен  0% 

 Затрудняюсь ответить 11% 

8 Меня устраивает качество проведения различных мероприятий в 

детском саду: 

 

 Полностью согласен  89% 

 Скорее согласен 11% 

 Скорее не согласен  0% 

 Полностью не согласен  0% 

 Затрудняюсь ответить 0% 

9 Сотрудники детского сада учитывают мнение родителей в своей 

работе: 

 

 Полностью согласен  78% 

 Скорее согласен 22% 

 Скорее не согласен  0% 

 Полностью не согласен  0% 

 Затрудняюсь ответить 0% 

 

В ходе анкетирования было выявлено, что все родители, принявшие участие в 

анкетировании отметили, что их ребенок с удовольствием посещает детский сад, 

приобретает соответствующие возрасту необходимые знания и умения, педагоги 

обеспечивают качественный уход за детьми и организуют безопасное пребывание в 

детском саду. Это показатель того, что пребывание в детском саду для детей интересно, 

познавательно и доставляет радость.  

В целом, по мнению родителей (законных представителей), дошкольное учреждение 

полностью удовлетворяет их запрос на образование детей дошкольного возраста. 


